



Levelesládánkból most egy újabb Tüskés Tibor-levelet vettünk elő, mely egyfelől a korábban közölt, a költőt, Pék Pált biztató Csorba Győzőhöz írt levélhez hasonló hangot üt meg, másfelől a személyes találkozások fontosságára hívja fel a figyelmet. A levélben a közelgő találkozás reményét a Nagykanizsához közeli Pogányszentpéteren (Somogy megye) 1988-ban született (ekkor 88 éves), 1978-ban Nagyradán elhunyt faragó pásztor, népi iparművész, Perczel János nagykanizsai tárlata adja, melyet a közös barát, Harkány László szervezett. Annyit még: Fodor András nem feledkezett meg támogatásáról, és Kormos István sem „aludt el”, így megjelenhetett a „Rapszódia a reményről” című kötet.

*Kedves Pali!*

*Szívből köszönöm jókívánságaidat. Nem feledkeztem meg a kanizsai utazásról; a meghívót talán már kézhez is kaptad. Perczel János faragópásztor vizitálásának megnyitója április 24-én, szombaton 5 órakor lesz az Erkel Műv. Házban. (Harkány Laci kérésére született a dátum.) Nyugodt légy, higgyl és bízzál a kötet megjelenésében; Lázár Tiborét már láttam, a Tiéd csak gazdagabb és rangosabb lehet. Fodor Bandi (ki, jelenleg ... van) az ügy mellett van s bizonyára Kormos sem alszik el. Kérlek, legyen türelmed kivárni a megjelenést. A Jelenkorban (vagy másutt) szívesen írok majd róla. Még egyszer melegen köszönöm, hogy gondoltál rám, nagyon jól esik a figyelem. Remélem, mielőbb személyesen is megszoríthatom kezedet. Addig is barátsággal köszönt:*

*T. Tibor*

*1976. április 14.*

*"Kedves Pali,  
Annyit még: Fodor András nem feledkezett meg támogatásáról; a meghívót talán már kézhez is kaptad. Perczel János faragópásztor vizitálásának megnyitója április 24-én, szombaton 5 órakor lesz az Erkel Műv. Házban. (Harkány Laci kérésére született a dátum.) Nyugodt légy, higgyl és bízzál a kötet megjelenésében; Lázár Tiborét már láttam, a Tiéd csak gazdagabb és rangosabb lehet. Fodor Bandi (ki, jelenleg ... van) az ügy mellett van s bizonyára Kormos sem alszik el. Kérlek, legyen türelmed kivárni a megjelenést.*

*a megjelenést. A Jelenkorban (vagy másutt) szívesen írok majd róla. Még egyszer melegen köszönöm, hogy gondoltál rám, nagyon jól esik a figyelem. Remélem, mielőbb személyesen is megszoríthatom kezedet. Addig is barátsággal köszönt:  
T. Tibor  
76. ápr. 14.*